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ATA DA 62ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO
PRETO, REALIZADA NA ESCOLA MUNICIPAL WASHINGTON DE ARAÚJO DIAS,
DISTRITO DE SÃO BARTOLOMEU, EM 27 DE SETEMBRO DE 2011
 
Às dezesseis horas do dia vinte e sete de setembro de dois mil e onze, na Escola
Municipal Washington de Araújo Dias, distrito de São Bartolomeu, sob a Presidência do
Vereador Maurílio Zacarias, iniciou-se a sexagésima segunda Reunião Ordinária desta
Casa. O Presidente solicitou ao Vereador Maurício Moreira que assumisse a Secretaria e
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio
Andrade, Júlio Pimenta, Maurício Moreira-Paquinha e Maurílio Zacarias, totalizando
cinco Vereadores. Não havendo quorum regimental, o Presidente solicitou ao Secretário
que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício 875-3/2011, da Secretaria de
Assistência Social e Cidadania, encaminhando listagem de beneficiários dos programas
de concessão de benefícios eventuais do mês de agosto de 2011, em atendimento à Lei
Municipal 394/2008. Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei
nº104/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição
à Associação Comunitária dos Moradores de Santo Antônio do Leite. Projeto de Lei nº
105/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição
ao Núcleo de Apoio a Toxicômanos e Alcoólatras/NATA. Projeto de Lei nº 106/11, do
Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição à Brigada 1.
Projeto de Lei nº 107/11, do Prefeito Municipal, que institui Gratificação de Incentivo ao
Trabalho de Urgência e Emergência. Projeto de Lei nº 108/11, do Prefeito Municipal, que
institui a Gratificação de Plantão Horizontal para os médicos da unidade de pronto
atendimento. Projeto de Lei nº 109/11, do Prefeito Municipal, que institui Gratificação
para o Diretor Clínico, o Diretor Técnico e o Coordenador dos serviços de urgência.
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 9/11, do Prefeito Municipal, que altera a Lei
Complementar Municipal nº 26, de 15 de dezembro de 2006, que cria a
Superintendência de Recursos Humanos dentro da estrutura administrativa do Executivo
Municipal. Veto Total à Proposição nº 69/11, do Prefeito Municipal, que veta totalmente a
Proposição de Lei nº 69/2011, que dispõe sobre à obrigação do registro sobre o
surgimento de deficiências adquiridas ou congênitas e obriga a Prefeitura a formar um
grupo de apoio à inclusão para atendimento à família da pessoa com necessidades
especiais a partir desse registro e dá outras providências. Veto total à Proposição nº
70/11, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a prestação de servidores de psicologia e
de assistência social nas escolas públicas e na APAE de Ouro Preto. Veto total à
Proposição nº 72/11, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre a obrigatoriedade de
reserva de 2% das vagas das casas populares a serem construídas, para famílias que
tenham como membro pessoas portadoras de necessidades especiais e dá outras
providências. O Presidente formou uma Comissão Especial composta pelos Vereadores
Flávio Andrade, Júlio Pimenta e Maurício Moreira para apreciar o Veto. Neste momento,
foi feita uma apresentação, com o auxílio de recursos visuais, sobre as atividades
realizadas durante o dia no distrito. HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi
observado um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma a Josiane de Jesus Pereira e
Newton Ranulfo Pacheco, a pedido dos Vereadores Maurílio Zacarias e Júlio Pimenta,
respectivamente. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse novamente a
chamada, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Maurício Moreira-Paquinha e Maurílio Zacarias, totalizando cinco Vereadores.
Não havendo quorum regimental, o Presidente transferiu a Ordem do Dia para a reunião
seguinte. ORADORES: Vereador Flávio Andrade: Comentou sobre a falta de quórum na
reunião; afirmou que isso é ruim para ele e para a Câmara; falou sobre a separação
entre Prefeitura e Câmara; explicou o que significa cada documento apresentado na
reunião. Disse que o Vereador é muito limitado e que isso o deixa agoniado; afirmou que
sente incomodado em não poder fazer tudo enquanto Vereador. Falou sobre a
importância da fala da comunidade. Presidente: Registrou a presença do Vereador Luiz
Gonzaga. Lamentou a ausência dos demais Vereadores. Disse que a Vereadora Regina
justificou a ausência. Foi feita novamente a chamada, à qual responderam os
Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício
Moreira e Maurílio Zacarias. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a
presente reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA: PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº
96/11, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição à Fundação Antônio
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Francisco Lisboa "O Aleijadinho", do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer das
Comissões favorável ao Projeto sem emendas; aprovado por cinco votos, estando
ausentes os Vereadores Leonardo Barbosa, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Silmério
Rosa. Projeto de Lei nº 100/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
conceder contribuição ao Esporte Clube Rosário. Em votação o Parecer das Comissões
favorável ao Projeto sem emendas; aprovado por cinco votos, estando ausentes os
Vereadores Leonardo Barbosa, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 93/11, que autoriza o
Poder Executivo a instituir no âmbito do Município de Ouro Preto o "Futebol Amador de
Bairros", do Vereador Maurício Moreira. Em votação o Parecer das Comissões favorável
ao Projeto com emendas; aprovado por cinco votos, estando ausentes os Vereadores
Leonardo Barbosa, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa. PROJETO DE LEI
EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 96/11, que autoriza o Poder Executivo a
conceder contribuição à Fundação Antônio Francisco Lisboa " O Aleijadinho", do Prefeito
Municipal. Em votação o Parecer das Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável ao Projeto em sua forma original; aprovado por cinco votos, estando ausentes
os Vereadores Leonardo Barbosa, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
Projeto de Lei nº 100/11, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição ao
Esporte Clube Rosário, do Prefeito Municipal. Em votação o Parecer das Comissões
favorável ao Projeto em sua forma original; aprovado por cinco votos, estando ausentes
os Vereadores Leonardo Barbosa, Regina Braga, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
Presidente: Registrou a presença do Vereador Silmério Rosa. ORADORES: Vereador
Júlio Pimenta: Falou sobre a realização da Câmara Itinerante. Comentou sobre as festas
religiosas realizadas no distrito. Lembrou das deliberações que foram feitas no ano
passado. Comentou sobre a Josiane, que faleceu recentemente. Vereadora Crovymara
Batalha: Comentou sobre a greve dos servidores estaduais da educação que já
completou cento e doze dias. Falou sobre os Vetos que chegaram à Casa. Vereador
Silmério Rosa: Explicou o motivo do seu atraso. Disse que o importante é ouvir a
comunidade para verificar se alguma prioridade foi atendida. Vereador Luiz Gonzaga:
Pediu desculpas pelo atraso. Disse que deseja ouvir a comunidade. TRIBUNA LIVRE:
Neste momento fizeram uso da palavra: Nivaldo, Imaculada, Conceição Santos, Paulo
Peixoto, Madalena Araújo, Maria de Fátima Vilela, Márcia Pia, Valéria Paiva, Eduardo
Tijolo e Rogério. Presidente: Convidou a todos para Audiência Pública de Prestação de
Contas da Prefeitura Municipal de Ouro Preto referente ao 2º quadrimestre de 2011, no
dia vinte e oito às dezoito horas. Vereador Flávio Andrade: Questionou o fato de que o
cidadão que criticou a Câmara Municipal e os Vereadores em sua fala nunca participou
de nenhuma reunião da Associação de Moradores do próprio distrito, o que lhe tira a
legitimidade para criticar o Legislativo. Presidente: Disse que o Município gasta muito
com estradas; que a Prefeitura se souber usar o dinheiro e reservar, conseguirá asfaltar
pelo menos um distrito ao ano; que falta um pouco de intenção e reserva. Falou sobre a
telefonia móvel que não existe em alguns distritos. Ressaltou a importância da realização
das Reuniões Itinerantes. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em
votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal
as Indicações nºs: 155/11, de diversos Vereadores, solicitando providências com relação
ao distrito de São Bartolomeu. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira-Paquinha, Maurílio Zacarias, e Silmério
Rosa, totalizando sete Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio
Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério
Rosa.
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